

政务服务更贴心群众办事更暖心

区市场监管局

即来即办 “一网通办”让企业省心省力

本报讯 近日,市民陈女士到二七区市场监管局办事大厅申请办理餐饮公司,当她听工作人员介绍说“一网通办”很方便后,抱着试试看的想法,通过二七区政务服务网企业、个体工商户开办“一件事”专区,申请了企业设立、印章刻制等,并当场拿到了营业执照和印章。“‘一网通办’太方便了,没想到今天就能办好,为这样的办事效率点赞。”陈女士激动地说道。

据悉,为方便企业开办“一件事”,二七区市场监管局打造企业开办服务专区、制定六类服务套餐、提供工商登记、

印章刻制、银行开户、涉税办理、职工参保、公积金办理等“一条龙”服务,让企业办事从“跑一圈”变为“跑一次”。从9月2日“一网通办”服务开启后,截至目前,共有5家企业和66家个体工商户顺利实现了“一次办成”。

区市场监管局相关负责人介绍说:“我们分类设置服务套餐,明确各个环节的主体责任、工作职责、操作规范、办结时限等内容,实现企业开办‘快人一步’,并通过新系统全面提高办事效率,精简办事流程,真正做到‘让数据多跑路,群众少跑路’。”
记者 景静 通讯员 赵正银 文/图



消息速递

区建设和交通局 建设停车位6654个

本报讯 为进一步缓解二七区停车难问题,今年以来,二七区建设和交通局以重点优先解决医院、学校、商圈、集中居住区等区域的停车难问题为目标,因地制宜,合理布局,合理配置停车位,全力推进停车场建设工作。截至9月2日,二七区建成、开发停车场27处,停车位6654个,全年任务完成率88.7%。

下一步,区建设和交通局将大力开展停车场选址摸排,积极协调市、区有关部门加快地面、地下停车场,以及立体停车库的建设手续报批工作,确保二七区停车场建设全年目标任务顺利完成。 记者 景静

郑州市不动产登记中心二七分中心 让服务不仅有速度,更有“温度”

本报讯 近日,郑州市不动产登记中心二七分中心接到市民王先生的求助信息,称其母亲去世已久,原本在他父母名下的一套房子如今由其父亲一人继承,但王先生的父亲现年93岁高龄,行动不便,无法亲自到现场办理房屋继承登记相关手续。

在全面了解王先生的诉求和实际

情况后,中心工作人员立即对其提交的各项材料进行详细审查,第一时间前往王先生家中开展上门服务。服务过程中,工作人员边向老先生解释相关登记政策边办理事项,整个流程仅花费十几分钟,效率之高得到王先生一家的好评。

近年来,郑州市不动产登记中心二七

分中心围绕不同服务对象的需求,先后推行一系列特色服务举措,用心传递温情,让服务不仅有速度更有“温度”。2020年,二七分中心已为有需求的办事群众提供“上门服务”20余次、“延时服务”60余次,切实提高了办事群众的满意度和获得感,在实干中赢得了百姓口碑。

记者 景静 通讯员 张健 翟孟溪

区司法局 法律服务进楼院

本报讯 9月17日上午,二七区司法局分包无主管楼院干部到建中街街道东福民大院开展送法律服务活动,助力无主管楼院整治提升。

活动设立了律师咨询台,解答居民日常生活中遇到的法律方面的问题,并通过悬挂条幅、发放法制宣传材料等方式,向居民宣传《婚姻法》《劳动法》《未成年人保护法》等与老百姓密切相关的法律知识,引导他们通过合法途径维护自身的合法权益。

记者 景静

二七阿姨团“这就是街舞”火爆网络 来看看她们是怎么练成的

9月的晚上,秋风怡人,在政通路人和路的广场上,有一支舞团格外引人注目,吸引了许多过路人驻足观看。与大多数由年轻人组成的舞团不同,这支舞团成员的年龄跨度比较大,不仅有50后的“大朋友”,还有00后的“小朋友”。

今年8月底,市民王凯在跳广场舞时,随手拍下了一段视频发布在抖音上,并配上文案:“女团版‘这就是街舞’,看看我们中不中。”意想不到的,这条抖音竟然火遍全网,短短几天就获得了将近200万的点赞量。 记者 景静 文/图



舞团已成立11年,成员百余人

“我已经在这里跳舞快10年了,我白天看孙子,晚上锻炼身体,每天攒着劲儿来跳舞呢。”58岁的徐阿姨自豪地说。徐阿姨所在的这个舞团叫“郑州市红舞裙艺术团”,今年是它成立的第11个年头了。

红舞裙艺术团的原始创办者之一刘晓静介绍说,当年成立舞团就是为了锻炼身体,最开始舞团成员只有20人左右,随着舞团人数不断增长,二七区委、区政

府在二七广场专门为他们规划了一块活动场地,有了固定的场地后,舞团人数慢慢增加到了100多人。

系“田园二七”文化志愿服务项目

刘晓静透露,他们舞团能够发展到如今的规模,离不开二七区政府打造的“田园二七”文化志愿服务项目。

据了解,二七区为进一步培育和践行社会主义核心价值观,紧紧围绕市、区中心工作,挖掘、选树文化志愿服务优秀

典型,在做好文化志愿服务项目品牌的同时,以二七区文化馆志愿服务艺术团为依托,推进文化志愿服务制度化、常态化运转。一方面把舞台搭建在人民群众生活工作的地方,另一方面搭建志愿服务平台和阵地,让更多文化志愿者展示自我、为民服务、回报社会,发挥示范带动作用,带领更多的二七市民走出家门,让运动健身贯穿群众的健康美好生活。

区应急管理局 开展主题党日活动

本报讯 9月18日下午,二七区应急管理局组织开展党员活动日活动。首先组织全体党员集中观看《党课开讲啦》第十期、解放战争时期党史视频《辉煌征程——解放战争》,推动党员进一步继承发扬党的光荣传统,学史、懂史、知史,严格自律、务实重干、乐于奉献,真正担起保障二七人民安居乐业的重任。

当天,还为在9月入党的党员同志过“政治生日”,送上“政治生日”贺卡。最后,全体党员面对党旗,紧握右拳,铿锵有力地宣读入党誓词,再次许下一名共产党员的庄严承诺。

记者 景静

大学路第二小学 举办预防网络诈骗讲座

本报讯 9月18日上午,大学路第二小学邀请二七区检察院第五检察部主任冯利云给六年级同学做了一场“预防网络诈骗 共建阳光校园”精彩讲座。

冯利云结合工作中接触到的青少年网络诈骗案例,向同学们介绍了犯罪分子如何通过短信、电子游戏等方式引诱青少年上当受骗,深入讲解了实用的识别和防范技巧,提醒同学们上网时要提高警惕,保障自己的人身和财产安全。 记者 景静 通讯员 李雪娇

助力“三送一强”

二七区“超级带货官”来啦

本报讯 受今年疫情影响,众多行业面临巨大冲击,特别是基于线下的行业受到重挫。为了深化全区“三送一强”活动开展,满足广大职工群众对电商新媒体行业的学习需求,近日,二七区总工会举办了“超级带货官”电商新媒体培训会。

经过前期的筹备,此次培训会吸引了

全区工会干部职工、企业职工、电商经营者共80余人参加。本次培训特邀郑州市职工大学老师授课。培训中,学员们在培训老师的带领下,通过理论结合实操的培训方式,学习短视频账号的拍摄定位、视频剪辑技巧、短视频制作、短视频电商变现经典案例解析等内容。现场气氛热烈,学员们

热情高涨,积极与老师互动。大家纷纷表示,将利用电商新技能不断开创美好生活,并用好新媒体平台,弘扬社会正能量。

通过此次培训活动,广大职工群众进一步掌握了电商网店经营技巧,挖掘了创业创新潜力,也为二七电商经济的发展提供了新动力。 记者 景静